



ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

02-672 Warszawa  
ul. Domaniewska 36/38

SEKRETARIAT TEL 60-117 55 fax. 845 10 76

FA – 1132/09

Warszawa, 24.06.2009 r.



DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Wsparcie udzielone przez Norwegię poprzez dofinansowanie w ramach  
Norweskiego Mechanizmu Finansowego

dot. postępowania przetargowego na Dostawę 40 sztuk skuterów terenowych (Quad) w ramach projektu NMF „Poprawa wyposażenia technicznego przygranicznych jednostek Policji odpowiedzialnych za zwalczanie przestępczości trans granicznej, zorganizowanej oraz nielegalnej migracji”, numer postępowania 57/Ctr/09/BB

Uprzejmie informuję, że zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2007 r. Nr 233, poz. 1655 z późn. zm. – ustawa Pzp.) poniżej podaję treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania oraz udzielonych odpowiedzi:

**PYTANIE NR 8:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd z dwiema tarczami hamulcowymi przedniej osi i jedną tarczą umieszczoną na tylnej osi pod warunkiem, iż tylna tarcza hamuje obydwa tylne koła?

**ODPOWIEDŹ NR 8:**

Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w układ hamulcowy składający się z:  
- przednie koła – hamulec tarczowy dla każdego koła,  
- tylne koła – centralny hamulec tarczowy hamujący obydwa koła.

**PYTANIE NR 9:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd z gaźnikowym układem zasilania?

**ODPOWIEDŹ NR 9:**

Zamawiający dopuszcza pojazd z gaźnikowym układem zasilania.

**PYTANIE NR 10:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd z mocą homologowaną 13,6 kW przy jednoczesnej możliwości odblokowania w/w pojeździe (bezpłatnie na życzenie zamawiającego) i uzyskania mocy pojeździe 40 KM.

**ODPOWIEDŹ NR 10:**

Nie, Zamawiający nie dopuści. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.**

ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

insp. Zbigniew NYCZ